HHCTPYKIIUA 34 MOHTAK H EKCIVIOATALIUA

H3IEJIUHE: Croiika metaana 3a TV, LED, LCD nan PLAZMA moHuToOp.
C U3Hacsine Hanpen 10 44 ¢M U peryJiipaHe Ha brbJjia M0 XOp30HTaJa - 10°

MOJIEJI:

TTS-P810

CIIEIIHDOUKAIINUU:

1.

Sk Wb

TEI'JIO HA CTOUKATA:

TV, LED, LCD niu PLAZMA MOHUTOp C IMaroHaI:
IToxpuBanu VESA cranaapTu 3a 3axBart:

Makcumainen ToBap:
MuHumanHa AUCTaHIIUA OT CTEHAaTa.

MakcuMaHa JUCTAHIUS OT CTeEHAaTa:

13.0 kr.

1o 40-65 “ (uHya)
10 600 x 400 MM
1o 40 xr.

66MM

1o 440MMm

HACTOAINATA HHCTPYKIIUA E CAMO ITPUMEPHA T BU KATO, MOHTAKA 3ABHCH OT
MATEPHAJIA OT KOUTO E U3PABOTEHA CTEHATA H U3/TEJIMETO KOETO IHIIE CE 3AKPEIIBA.

BHocuTtesiT He HOCH OTTOBOPHOCT 32 MOBPEAU UJIH HAPAHSBAHUS MPUYUHEHH OT U3/1eJIHETO B
cJle/ICTBHE OT HeMpaBUJIeH MOHTAK, IPeTOBApPBaHe U HEeNPABUJIHA YNIOTpe0a Ha U3/1eJINeTO.
BkiiloueHaTa OKOMIJIEKTOBKA 32 MOHTAK € MPUMEPHA U € MOAXOASIIA CaMO0 32 HAKOU BU/I0BE CTEHM.
AKO He cTe CUTYPHH B HAJIe’KTHOCTTA HA 3aKpeNnBaIlMTe eJIeMEHTH CIPSIMO MaTepuajia Ha CTeHaTa Ha
KOSITO 11l Ce 3aKpenBa CTOMKATA ce KOHCYJTHPAITe CbC CHENUATNCT U CH OCUTYpeTe MOAXOASIINTE 32
1eJITA MaTepUAJIH M NPOOMBHA TeXHUKA.

OKOMILTEKTOBKA:
Hom | Onucanue / KapTHHKA Crneuunpuxanus KosnyectBo
¢p
1 [Inanka 3a creHa x 1
(cocoessses EEQGQ
2 J Pamo ¢ npucraBka 3a HaKJIOH X2
A l\/ﬂ‘\ﬁﬁﬁﬁm Bunr 3a {ro6en M 6 X 55 MM X 6
B [TnactmacoB mro6en — quamersp 10MM x6
a)Bunt M6 x 20 mm
¢ b) Buat M6 x 12 Mmm x4
a)Buntr M8 x 16 mm
D b)Bunt M8 x 30 MM x4
E 1laii6a @6 MM x 6
F /0 [ITaitba ¢ HAKOIKO OTBOpA x4

é.




G | (@@ 3acromopszan BUET M5 x 120 MM X2

H @ a)/lucTaHOHHa BTyJIKa 0:6 MM w4
b)/lucranimonHa Bryika ¥8 mMm

| % IImactmacosa Tama 20*40MMm X6

UHHCTAJIALTUA :

1./3nos3BaiiTe HUBEIHP 3a 1A MOJIPAaBHUTE CTOMKaTa Mo Xopu3oHTana. Crna3BaiiTe ykazaHUTE TOpHA U JOJIHA
4acT Ha CTOMKATA.

Ot6enexere u [IpoOuiitTe meCT OTBOpa C MOIXOAAIIOTO 3a IIEJITa CBPEIO U TPOOMBEH HHCTPYMEHT.
[IpxHeTE B HaNpaBeHUTE AYIKHU IIACTMACOBUTE t00emu (1m03.B) OT KoMILIeKTa Wi JPYTH TTOAX O ISIITI
TaKWBa, CIIOXKETE TUTAaHKaTa JI0 CTeHaTa U (pUKCUpaiTe cTorikaTa ¢ OonroBere (1mo3.A)

Nznon3paiite u maitoure (I1o3.E). [ToctaBere u nekoparusaute tanu (I1o3.I)



2.®ukcupaiite muHuTe [103.2 KBM F H

CD / /
MOHHTOpA (TEJIEBU30pa) C MOMOIITA P e /)
Ha 6onrosere (C miam D) u maiidure @é HI
(F) m3mom3BaiiTe U fUCTaHIIMOHHATA @ E
Brynka (H) . Ak
0
[¢]

ccccosccoo)

B xommiekTa ca BKIHOYEHU HIKOJIKO
Tuna 0ONTOBE M BTYJIKH 32 MOHTAX
Ha IJIAaHKUTE KbM TEJIEBU30pa.
Moust, yBepere ce ¥ U3I0I3BANTe
CaMo MOAXOJAIINTE BTYJIKH U
00JITOBE MOIXOISIIH 32 BALIHS
TEJIEBU30D.

/
TV
/

?
D
\;;:::

“ @

=TT

Baumanue!:
H3noa3BaHeTo HA HENMPABUJIHUTE BTYJKH U 00JTOBE MOKe 12 moBpeau Bamug Tejaesusop!

3.BHUMaTEIHO CIIyCHETE CTOMKATa U 5
HaMeCTeTe, KaKTO € YKa3aHO CbC CTPEJIKAaTa Ha
CX€Mara, TaKa 4e J1a C€ 3aKpenu HalAeKIHO KbM
CTCHHATA IUIAHKA.

Scssssssss)

N
Scescssses)

—

PR
——

EEEEEEEEEDN

QO DPOOCOOO©OY

“\ K N
\ 4
\ \\ \ \
[ — K: — e a» o

(\@a@@@;

9 ;\\
~
G)

4.Crnent TOBa MOCTABETE 3aCTONMOPSABALINTE
6oxrose Ilos. G.



ApTtukyn:Ctonka

Mpounseoguten : JSS. Co Ltd
Mpousxon:Kutan

BHocuten:Posin EnektpoHunkc O0[
Ten:02/9746006

F'pap Codums, 6yn."AHgpen Jianyes™9
ByncTtaT:831099981

www.thunder.bg



